
Timestamp Email Address Score Program YEAR 1. How much of the syllabus was covered in the class? 2. How well did the teachers prepare for the classes? 3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experiencein your institution. 
12/6/2022 22:34:49 karunakar118888@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Satisfactory 
12/6/2022 22:35:00 shivatejagoud2020@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All good
12/6/2022 22:35:59 tarunmekala5@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Very good
12/6/2022 22:37:41 rajendarrathod7515@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR, II YEAR, III YEAR70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Super 
12/6/2022 22:38:17 karunjee2002@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good 
12/6/2022 22:38:27 gopalakrishnaveni2020@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Saying good example to use
12/6/2022 22:38:53 manicharanmudhiraj1943@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Never Moderately Agree Usually Every time Usually Slightly Rarely Neutral Some what Neutral Not at all Below 29% Agree Please encourage the students in extra curricular activities and sports not only in studies 
12/6/2022 22:38:57 smileyshiva8079@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree Communicating more with the students using different item so that the subject can be much easy to understand t
12/6/2022 22:39:16 palthavathkumar018@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Generally ineffective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree All about okk
12/6/2022 22:40:34 asrikanth082003@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Syllabus explain sometimes telugu 
12/6/2022 22:40:52 rajasekhargoudediga59@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Very well
12/6/2022 22:41:11 kankalishivapradad093@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 – 69% Agree Increase in studies 
12/6/2022 22:42:52 6302539532i@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree All the best 
12/6/2022 22:43:48 srisailamyadav807@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Generally ineffective Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Fully Usually Agree Moderate Disagree Some what 50 – 69% Agree Very good

12/6/2022 22:45:45 owaism872r@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree

Digital class is more important
Compititions on subject

12/6/2022 22:48:57 jamallasrihari0703@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Nothing 
12/6/2022 22:50:00 mbalu904@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Usually Rarely Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Completed 

12/6/2022 22:50:21 akepoguswapna789@gamil.com B.Sc. Life sciences II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Never Very well Agree Rarely Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Slightly Never Neutral Very little Neutral Moderate 30 – 49% Neutral

1.  Pre planed  class room
2.TLM using 
3 .felid trips and science fair something  ete....

12/6/2022 22:52:23 manasarasumallamanasa@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Regular classes seminars  teaching

12/6/2022 22:52:34 maheshmaharaj7386959307@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 30 to 54% Poorly Sometimes effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Try 
12/6/2022 22:52:55 suniltuppudu2580@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Regularly Moderately Strongly agree Rarely Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions required to our college because its pretty well 
12/6/2022 22:53:44 nn45nandhini@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Moderate 30 – 49% Agree Free planed classes, field trip science fair,use projectors and computers

12/6/2022 22:54:42 kingjaggu83@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree

While teaching teacher giving example to the concept and how it works on your life
And
Teachers discussing not only syllabus topic and what is important to our life and encouraging students to involve in extracarcullar activities 

12/6/2022 22:57:16 sai65bhargavi@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Overall good in institution
12/6/2022 22:58:58 abdulkhadar7373@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Exallent 

12/6/2022 23:00:18 kbajari1555@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Usually Usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree

1)library improvement.
2)conducting special group discussion.
3)please develop the monetorating skills.

12/6/2022 23:01:09 praveen767206@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree To a great extent Neutral To a great extent 70 – 89% Agree
1.Must ask questions related to the subject after teaching
2.enough, no more observations..

12/6/2022 23:01:47 mrathod4286@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Never Sometimes Very well Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Usually Slightly Never Neutral Some what Neutral Moderate 50 – 69% Agree Improve teaching in LCD screen for better understanding 
12/6/2022 23:01:52 satish.kummari398@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 55 to 69% Poorly Generally ineffective Poor Usually fair Never Never Not at all Neutral Occasionally/Sometimes Rarely Never Slightly Never Neutral Not at all Neutral Very little Below 29% Disagree Student interactive teaching 

12/6/2022 23:02:19 rathodsanju809632@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Rarely Every time Unable to Rarely Agree Moderate Agree Very little Below 29% Strongly disagree

Condacting Group Discussion
Library improvement
Monitoreting Skills 

12/6/2022 23:03:48 meghavathnaresh91@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 55 to 69% Poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree I don't like this college college timings are bad and teachers cares very bad 

12/6/2022 23:05:13 shivanigoudv4@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Very Good Sometimes unfair Usually Sometimes Significantly Strongly agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Reasonably Usually Neutral Very little Agree Moderate Above 90% Strongly agree

1.daily takes an attendance to improve students strength
2.explains different way
3.conduct exams and quiz competitions.

12/6/2022 23:06:36 katravathprakash618@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Very nice teaching 
12/6/2022 23:06:38 eeshwark89@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Daily classes, encouragement, 
12/6/2022 23:08:20 mdaltafhussain313@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 – 49% Strongly agree .. 
12/6/2022 23:09:09 shoaibmohammed4111@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Be polite with student

12/6/2022 23:10:08 anjalireddy5298@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Moderately Neutral Usually Every time Every time Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree

1.conducting weekly tests based on subject topics
2.maintaing proper timing for each subject class
3.experienced faculty teaching
4.improving the practical way of teaching 

12/6/2022 23:23:13 prashnthprashu3557@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree
Well

12/6/2022 23:24:35 yadavpsuresh102@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good teaching
12/6/2022 23:28:45 kethavathumapathi714@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Exalent 
12/6/2022 23:38:12 amarjohn023@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree No

12/6/2022 23:50:24 taherpasha5170@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 55 to 69% Thoroughly Sometimes effective Very Good Usually fair Rarely Sometimes Very well Agree Every time Every time Usually Partially Never Agree Moderate Agree Some what Below 29% Agree ...

12/7/2022 0:21:13 kethavathnagaraj73@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Rarely Usually Partially Rarely Disagree Very little Neutral Some what 70 – 89% Neutral
A great learning experience adds value to the learner
Learning experience refers to any interaction, course, program, or other experience in which learning takes place, 

12/7/2022 0:39:53 vikramaditya52302@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Usually Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree

All our teachers are gold medalists no doubt about it
I am very proud that we study with them
Special thanks to all the teachers who have contributed to this college for giving me the opportunity to study in this college

12/7/2022 1:48:48 bharathsagarcheerla@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Fully Occasionally/Sometimes Agree Some what Agree Some what 70 – 89% Agree Good experience 
12/7/2022 4:08:12 lmallesh9951@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Super
12/7/2022 4:44:13 shdshivakumar8625@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree Very nice teaching
12/7/2022 5:01:49 pathlavathshanthi2@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Rarely Rarely Partially Every time Neutral Some what Agree Some what 70 – 89% Neutral Ok
12/7/2022 5:10:34 sk8291303@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Fully Every time Neutral To a great extent Neutral Moderate 70 – 89% Agree Good 
12/7/2022 5:21:38 g6877695@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 55 to 69% Won’t teach at all Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good 
12/7/2022 5:39:20 rakeshreddy12137672@Gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Unfair Every time Sometimes Moderately Disagree Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Partially Rarely Agree Moderate Disagree Moderate 50 – 69% Neutral Yes
12/7/2022 5:40:58 tt1499411@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Must and should taking class, frequently use the projecters, tell about communication skills.
12/7/2022 5:42:48 kumarpavan6460@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 55 to 69% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree No suggestions from my self 
12/7/2022 5:45:58 gsrinivasulu2482004@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Sometimes unfair Rarely Regularly Very well Neutral Rarely Usually Every time Fully Occasionally/Sometimes Strongly agree Very little Neutral To a great extent 50 – 69% Agree Super
12/7/2022 5:47:33 munnurusindhu06@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good
12/7/2022 5:58:26 manitha155140@gmail.com B.Com. & BBA I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Neutral Every time Every time Never Partially Every time Neutral To a great extent Strongly agree Some what 70 – 89% Neutral MVS
12/7/2022 5:59:11 praveenmyathari185@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Rarely Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 
12/7/2022 5:59:46 sureshbabumittikiri@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good and daily classes
12/7/2022 6:04:10 madigelaraju526@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree All class
12/7/2022 6:05:31 shivagundla956@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Time table should be there
12/7/2022 6:08:59 fareedsahebh@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree God
12/7/2022 6:13:57 m4113132@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree Winderfull
12/7/2022 6:15:28 lovelybunny829@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Gud institution
12/7/2022 6:15:48 rafeedrafeed553@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Never Sometimes Very well Strongly agree Usually Every time Occasionally/Sometimes Partially Every time Agree Moderate Agree Very little 70 – 89% Agree 20
12/7/2022 6:22:53 saiprasadsai4322@gmail.com B.Sc. Physical sciences I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very talented teachers in my insttusion
12/7/2022 6:25:21 arusanianitha1912@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree No suggestions no complaints they are excellent 👍
12/7/2022 6:30:23 devarapagavasanth201@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Partially Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Wonderful experience in getting much well 
12/7/2022 6:34:29 bhaskarkalyankar201@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very nice
12/7/2022 6:35:40 Narshappanarshappa@gmail.com B.Sc. Physical sciences I YEAR 85 to 100% Poorly Just satisfactorily Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Neutral My teachera teaching very nice
12/7/2022 6:40:57 kbhavanikavalibhavani@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree Good 
12/7/2022 6:41:19 srinumudhiraj712@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree No
12/7/2022 6:45:51 chanduallampurchandu@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Very good experience 

12/7/2022 6:48:28 sushmaluckygoud@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree
1.Classes are take  for subjects and not for marks.2.Apart from the semester, it should be said where it will be used next time.3.Computer science classes should be a little better and 
 labs should be taken more

12/7/2022 6:48:35 crajamma367@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Poor students are also getine the marks in exams or teacher are teaching and concertation for the students 
12/7/2022 6:48:50 saikumark16710@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Occasionally/Sometimes Fully Every time Strongly agree Not at all Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Good 
12/7/2022 6:49:13 anandgoud137@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Excellent Teaching 
12/7/2022 6:49:41 naveenkolla930@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Thoroughly Generally ineffective Very Good Unfair Rarely Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Rarely Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Classes is very well all students learn good
12/7/2022 6:50:40 gupanirakesh133456@gmali.co B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Thoroughly Generally ineffective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Agree Very little Strongly disagree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Better to teach in english

12/7/2022 6:50:59 vaseemsk08@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
1 .use  better graphics and visual media to engage students well.
2.try to reach every student and ask for their doubts.

12/7/2022 6:51:14 sangamalamadhavi@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Generally ineffective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Rarely Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 

12/7/2022 6:51:48 kanikatlanaresh@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes Fully Usually Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree

Very good
I will understood that lecturer teaching 
Lecturers teaching is unstoppable 

12/7/2022 6:51:53 srilathamandha46@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree We have number of teachers in our college,good teaching ,understanding,listening new skills
12/7/2022 6:52:09 manilkumar681@email.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Strongly agree Some what Strongly agree To a great extent 30 – 49% Agree Students . Teachers.  Combined communicate cheyali . 
12/7/2022 6:53:33 kparusharam01@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Guide all students by teachers 
12/7/2022 6:53:55 cganesh0921@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Fair Usually fair Never Never Not at all Disagree Rarely Occasionally/Sometimes Rarely Unable to Never Disagree Very little Disagree Some what Below 29% Disagree change the teaching stofe
12/7/2022 6:54:28 adivikram674@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree 1.Teaching should be done by regular teachers in all the subjects 
12/7/2022 6:55:08 godugonipallyarunkumar@gmail.com B.A I YEAR 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Never Never Not at all Agree Every time Rarely Every time Fully Usually Neutral Moderate Strongly disagree Moderate Above 90% Agree Good 
12/7/2022 6:56:17 sabavathanil512@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Rarely Rarely Very well Agree Every time Rarely Every time Reasonably Rarely Agree To a great extent Agree Some what 50 – 69% Agree Q
12/7/2022 6:56:37 saipallu8@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 30 to 54% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree Good
12/7/2022 6:57:03 bhanureddy927@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Poorly Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Rarely Neutral Very little Agree Very little 50 – 69% Neutral Good teaching, learning in our institution
12/7/2022 6:57:35 gmanyam4@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree Good 
12/7/2022 6:58:03 goduguaravind9391@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good 
12/7/2022 6:58:10 gveeresh18032003@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Strongly agree Very good

12/7/2022 6:58:22 vijaykumarmurgani@gmail.com B.Sc. Physical sciences I YEAR 30 to 54% Poorly Generally ineffective Good Usually fair Never Rarely Marginally Neutral Usually Rarely Usually Partially Rarely Agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
Spite the students make some clubes teaching groundlvel depth is available

12/7/2022 6:58:42 amulyasamboju7@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Never Rarely Moderately Disagree Rarely Usually Occasionally/Sometimes Partially Rarely Disagree Very little Agree Moderate Below 29% Agree Good explanation to encourage us and don't loot at with partiality
12/7/2022 6:59:49 mudavathchatru@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Period to period lectures take to the classess daily 

12/7/2022 7:00:20 karnekotasridar@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree
Good teachers

12/7/2022 7:00:47 seggyamthirumala@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Rarely Significantly Agree Usually Usually Usually Slightly Rarely Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree Communication skills etc
12/7/2022 7:00:51 kumarn63819@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 30 to 54% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 50 – 69% Strongly agree Teach well
12/7/2022 7:01:25 puzzlebyms@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 30 to 54% Indifferently Generally ineffective Fair Sometimes unfair Never Sometimes Marginally Disagree Occasionally/Sometimes Rarely Occasionally/Sometimes Partially Never Agree Some what Disagree Very little 50 – 69% Agree Some better
12/7/2022 7:02:14 naresh1430y@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Excellent Usually unfair Occasionally/Sometimes Never Not at all Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Never Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Strongly disagree Not at all Above 90% Strongly agree Good
12/7/2022 7:02:34 sureshsurya9452@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good institution and very well teaching.overly better institution.
12/7/2022 7:03:32 anwar24919@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent
12/7/2022 7:04:26 srik86995@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree . 
12/7/2022 7:05:09 mdhasthagiri@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very Good Unfair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Now better try to level best next performances or levels tqqq👍

12/7/2022 7:07:01 rkethavath824@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Occasionally/Sometimes I don’t have a mentor Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree To a great extent 50 – 69% Agree

1)digital class ĳ¿ౖ ఎక¡Őవ Ǹč కɂ Ĩేయ�ȃ

2)సమయ�ǵĥ� అనుక¥లంĦా బď ı�ంĨ�ȃ

3)weekly one day general knowledge ĳ¿ౖ మĸ�య� subject ĳ¿ౖ ĥ�ŵȨ ǵరŵľ�ంĨ�ȃ

12/7/2022 7:07:27 hdvamshi0@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree The teaching learning process in our institute is very good 
12/7/2022 7:08:36 kattakarthik1911@gmail.com B.A I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All are good in my college 
12/7/2022 7:09:29 dnavaneethadnavaneetha96@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Teachers are very good
12/7/2022 7:09:47 vm4076770@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Rarely Regularly Very well Disagree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Our teachers are teaching well to the students 
12/7/2022 7:12:21 kmekalashiva@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Poorly Always effective Good Sometimes unfair Usually Regularly Very well Disagree Rarely Rarely Rarely Partially Every time Strongly agree Moderate Agree Very little 70 – 89% Neutral Good
12/7/2022 7:12:39 harshagonela7@gmail.com B.A III YEAR 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Disagree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral Collage not good 
12/7/2022 7:12:45 munthadeepika17@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Good
12/7/2022 7:12:54 bathulam88@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Agree
12/7/2022 7:16:36 harikrishna09062001@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree I'm satisfied 
12/7/2022 7:17:18 kardeanand43@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree Ok
12/7/2022 7:17:54 prashanths250302@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Poorly Sometimes effective Good Sometimes unfair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree No
12/7/2022 7:18:28 nanimudhiraj096@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Good

12/7/2022 7:20:54 ramavathsrinu950@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Generally ineffective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

1) divide the group's like English and telugu medium
2)teachers have to speak in English
3) after the class they have to ask questions about previous class
..... Thank you🌹🙏....... 

12/7/2022 7:22:09 avulayugandhar954@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Some what Agree Some what 50 – 69% Neutral Teachers and students come to class regularly 
12/7/2022 7:22:23 manemmadullu@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Good 
12/7/2022 7:23:03 madhumahi846@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good
12/7/2022 7:23:59 saipraneethgoud1234@gmail.com B.A I YEAR 70 to 84% Poorly Very poor communication Poor Sometimes unfair Never Never Not at all Neutral Occasionally/Sometimes I don’t have a mentor Never Unable to Never Strongly disagree Very little Strongly disagree Very little Below 29% Disagree There is no intimation to the student and there is a no responsibility to the teachers there is a no discipline in the college

12/7/2022 7:24:11 kv9977982@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Some what Below 29% Neutral
2 times teaching  and voice speak loudly. Student  learning. 

12/7/2022 7:24:36 daasarinaresh559@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Every time Never Significantly Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Rarely Agree Very little Agree Very little Below 29% Agree  chemistry class not attend lecture . So I want to lecture anttend class 
12/7/2022 7:25:16 ramakrishna9908417201@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 30 to 54% Satisfactorily Always effective Fair Sometimes unfair Usually Often Very well Neutral Rarely Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Very little 30 – 49% Neutral participation of cllege regular activities

12/7/2022 7:26:11 boyaramulu443@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Sometimes Marginally Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree

1.Sir we are suffering from the water problem
2.Teachers are perfect time in the attend the classes
3.Every period in Taken by the attendence

12/7/2022 7:27:07 guggiladurga25@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Very poor communication Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes I don’t have a mentor Usually Reasonably Usually Agree Very little Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree Durga

12/7/2022 7:28:14 kv9977982@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Often Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Very little Below 29% Neutral
Teacher speak  loudly voice and combine  group  discussion.

12/7/2022 7:29:18 manideep131201@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Occasionally/Sometimes Rarely Very well Neutral Every time Every time Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate 30 – 49% Neutral
Need some books about restructured course in library (Mainly Data science subject)

12/7/2022 7:30:09 krishnaramakrishna837@gmail.com B.Sc. Physical sciences I YEAR 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Agree Discipline 
12/7/2022 7:30:17 mganeshganesh732@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Rarely Regularly Very well Neutral Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Every time Neutral Very little Neutral Not at all 70 – 89% Strongly agree  Degree college faculty all subject teachers are always there for me the faculty are PhD and are very enlightened and teaching us the subject. 
12/7/2022 7:33:14 kondamgarivenkatramulu2001@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Marginally Agree Occasionally/Sometimes I don’t have a mentor Every time Partially Occasionally/Sometimes Agree Some what Neutral Moderate 30 – 49% Agree Teaching and learning process keep good 
12/7/2022 7:33:27 kurvamohan213@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Weekly test and board preparation 
12/7/2022 7:34:12 chennarayuduy1925@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Rarely Sometimes Very well Strongly agree Usually Usually Every time Slightly Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree We does not have a confirmed class,we are learning in different classes what teachers keep in group to come 



Timestamp Email Address Score Program YEAR 1. How much of the syllabus was covered in the class? 2. How well did the teachers prepare for the classes? 3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experiencein your institution. 

12/7/2022 7:34:43 harikrishna6023@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Some what Agree Moderate 70 – 89% Agree

1.what they teaching after end of the class asking questions to students
2.Main topics explain twice 
3.weekly conducted one  exam in class room (Main topics )

12/7/2022 7:35:11 sureshyadavmurgani@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Rarely Sometimes Very well Neutral Usually Usually Every time Fully Rarely Agree To a great extent Strongly agree Moderate Below 29% Agree Our Staff was teaching very well....,Finally we are satisfied... 
12/7/2022 7:36:33 shivashiva8459@gmail.com B.A I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Usually unfair Every time Regularly Marginally Neutral Never Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Neutral To a great extent 50 – 69% Strongly agree  teachings all sir's and Madam's vadaerful jarny in class will start's, am happy feel, thanks 🙏

12/7/2022 7:37:02 anandgurramanandgurram@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree Moderate 50 – 69% Strongly agree

All good qualities in our college,
I'm agree all teachers respond all recuriment, I think again have to more labs is the best improvement in college.

12/7/2022 7:37:16 gavaprasad143@gmail.com B.A III YEAR 30 to 54% Poorly Just satisfactorily Poor Sometimes unfair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Improve your study skills
12/7/2022 7:38:14 kmahesh9987@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Excellent 
12/7/2022 7:38:23 sangatijayanna854@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree 1.teaching with how to grow in reall life 
12/7/2022 7:38:46 venuvenu5836@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Way of teaching is too good ,we are learn new skills ,understanding

12/7/2022 7:39:07 divitysrinivasateja@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Very poor communication Good Always fair Usually Regularly Moderately Neutral Rarely Usually Occasionally/Sometimes Slightly Never Neutral Very little Agree Some what 50 – 69% Neutral
Improve teaching skills in teachers

12/7/2022 7:39:07 pkpraveenkumar296@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Good 
12/7/2022 7:39:28 vishnuvardhang2003@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree No need to improve its very nice the communication is good and teachinis excellent
12/7/2022 7:40:31 pawanpspkps143@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Super
12/7/2022 7:45:31 gsrestasresta@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Neutral Rarely Every time Every time Fully Rarely Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Neutral Very well
12/7/2022 7:45:53 bhanubhanuprakash9441@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree Excellent 
12/7/2022 7:46:23 khethavathsuresh97@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Never Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Strongly agree Some what 70 – 89% Strongly agree Well
12/7/2022 7:46:32 hpaeiou1234@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Ntg sir
12/7/2022 7:50:07 rajanikanthpebbe0206@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Every time Often Moderately Neutral Usually Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Neutral None
12/7/2022 7:50:47 gandlatharun3789@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Often Moderately Disagree Rarely Usually Occasionally/Sometimes Partially Rarely Neutral Very little Disagree Not at all Below 29% Disagree ...
12/7/2022 7:51:09 kavalimahesh965@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teaching very well 
12/7/2022 7:54:30 krishnavardhankrishnavardhan4@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Good teaching

12/7/2022 7:55:02 sarithamangi57@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 – 69% Agree

Give motivation classes for student.
Maintain strictly rules .
Lab activities are compulsory do that.

12/7/2022 7:55:27 gangarajukankaiah@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Poorly Very poor communication Good Always fair Rarely Sometimes Moderately Neutral Rarely Rarely Usually Partially Usually Agree Some what Neutral Moderate 70 – 89% Neutral Very good

12/7/2022 7:57:55 idindlaakhila958@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Never Sometimes Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree

In TASK program we had to learn how to attempt the interviews.

12/7/2022 7:57:58 veerarahuveer@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Very little Agree Moderate 50 – 69% Agree

Good teaching..
Excellent environment
Good quality of study

12/7/2022 7:58:54 bellaribharathi@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Good Always fair Usually Regularly Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Partially Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Encourage students 
12/7/2022 7:59:59 sriramnaid18@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 55 to 69% Thoroughly Generally ineffective Very Good Sometimes unfair Usually Regularly Very well Agree Rarely Occasionally/Sometimes Every time Fully Usually Agree Some what Agree To a great extent Above 90% Agree His teachings is good 

12/7/2022 8:00:12 meghavathpraveennaik@60gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Rarely Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Very little 50 – 69% Agree

It's my request to all teachers
1. Conduct slip test all units of all subjects (one by one unit completed)
2. Conduct quiz of all subjects after complet one lesson
3. The time table must and should be followed by the all teachers 
4. Once a unit complete immediately send that unit pdf

12/7/2022 8:00:23 shivaprabha120@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 

12/7/2022 8:01:10 geethayadav2001@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree
1. In Teaching learning process students actively participated   
2. Learning experience is useful to in our daily life.

12/7/2022 8:02:35 shanmarmudavath093@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Good faculty
12/7/2022 8:04:19 myatharisridhar123@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Poorly Very poor communication Poor Sometimes unfair Never Rarely Not at all Disagree Rarely Rarely Rarely Unable to Never Disagree Not at all Disagree Very little Below 29% Disagree To all the teachers don't show attitude..
12/7/2022 8:07:10 yashparamesh7@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 
12/7/2022 8:09:31 anjaneyuluchanikya@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Ict tolls ,lcd projecter,maltimedia,
12/7/2022 8:09:47 nanidilip610@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Agree Good to better..., better to best
12/7/2022 8:09:48 sripraveen040@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Rarely Partially Rarely Neutral Moderate Agree Very little 70 – 89% Agree Yes 
12/7/2022 8:10:03 malleshboya69@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree Very little Agree Some what Above 90% Agree Super 
12/7/2022 8:10:51 gjstar11421@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Agree Identify the poor students to encourage them
12/7/2022 8:11:37 pashamjeevan123@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Indifferently Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Slightly Rarely Neutral Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree Every Week students meeting 
12/7/2022 8:12:33 bharathbharath5159@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Yes

12/7/2022 8:12:34 vamshipbchdn@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
There are only few equipments in physics lab....

12/7/2022 8:12:38 balakrisna8688@gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Strongly agree Some what Agree Some what 50 – 69% Neutral Bantu Balakrishna 
12/7/2022 8:12:52 thirumalgoud584@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Very little Above 90% Strongly agree Well teaching, giving wonderful projects to students,well communication 
12/7/2022 8:13:25 mvamshi200312@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Indifferently Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Rarely Very well Neutral Usually Usually Rarely Partially Usually Agree Some what Neutral Very little 50 – 69% Neutral Good 
12/7/2022 8:13:39 shivashankarkammari45@gmail.comcom B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Usually Often Very well Neutral Every time Usually Usually Slightly Never Neutral Some what Disagree Some what Below 29% Neutral Good
12/7/2022 8:14:41 ajaynayak93466@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Better 
12/7/2022 8:15:11 luckysarvesh601@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Regularly Very well Neutral Usually Usually Rarely Reasonably Rarely Agree Some what Agree Some what 30 – 49% Agree Provide the water taps and 
12/7/2022 8:16:36 jyovakiti@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Never Moderately Neutral Usually Rarely Rarely Reasonably Never Neutral Some what Neutral Moderate 70 – 89% Neutral Be with students 
12/7/2022 8:18:08 srikanthpalkonda597@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Good education, teaching also good,
12/7/2022 8:18:09 abhishekkabhishek46@gmail.com B.A I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Partially Rarely Neutral Moderate Neutral Some what 30 – 49% Agree No care the study students and not care the un education guys impro the level
12/7/2022 8:18:49 ajagannath64@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Regularly Very well Neutral Occasionally/Sometimes Every time Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Very little 70 – 89% Strongly agree Noo
12/7/2022 8:18:50 katravathanil37@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Goood
12/7/2022 8:19:18 srikanthsrikanth1107@gmaile.com B.Sc. Life sciences I YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Usually Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Usually Unable to Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent and good 👍
12/7/2022 8:21:55 mamathamudhiraj012@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree They will do very well...
12/7/2022 8:22:01 bhavani0926@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree 1
12/7/2022 8:23:41 rajumanohar067@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Reasonably Rarely Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Regularity
12/7/2022 8:25:05 amrozak5@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 30 to 54% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Rarely Occasionally/Sometimes Reasonably Every time Strongly agree Some what Neutral Moderate 50 – 69% Strongly agree Desiplane in the class, study well,what teacher are teach to listen to learn it. 

12/7/2022 8:25:14 raghuraghu3552@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Rarely Moderately Agree Usually Usually Every time Slightly Rarely Neutral Moderate Disagree Moderate 50 – 69% Neutral
12/7/2022 8:26:30 saiprasannamaddi2003@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Unable to Never Strongly agree Some what Disagree Some what 70 – 89% Agree Teaching coding and programming language in lap clsrooms 

12/7/2022 8:27:45 sbharathkumarbharath6@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Disagree Very little 70 – 89% Agree

Improve communications between student and teacher
Try to understand the problems of students
Always Motivat the students

12/7/2022 8:28:35 mahaboobmohd63@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good 

12/7/2022 8:29:40 komanamonikalpanagoud12@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
Supports in interesting fields
Good Support for sports

12/7/2022 8:35:09 samanooranitha@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree

Improve the class timings
In college don't use mobile by the students as well as teachers
Don't allow the students outside regularly 

12/7/2022 8:36:10 mmaheshwari029@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree Focus to all students for studying 

12/7/2022 8:37:50 hariprasaddabbu36@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Never Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Some what Strongly agree Not at all Below 29% Strongly agree
Our college to very good overall teaching 
Teacher  are supported by learning the student

12/7/2022 8:37:52 kurvamahesh003@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing 

12/7/2022 8:41:15 dbadriyadav@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Poorly Generally ineffective Fair Usually unfair Rarely Rarely Marginally Disagree Rarely Occasionally/Sometimes Rarely Slightly Never Strongly disagree Not at all Agree Not at all Below 29% Strongly disagree

**Take classes in time to time 
**Be free with students
**Encourage students to attend class in your own way 

12/7/2022 8:45:15 renukavadthya@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Won’t teach at all Sometimes effective Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree
Learning

12/7/2022 8:46:35 athiru332@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Thoroughly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Disagree Rarely Usually Rarely Unable to Never Neutral Some what Disagree Moderate 70 – 89% Disagree Good 
12/7/2022 8:50:22 princegoutham4353@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Rarely Moderately Agree Rarely Occasionally/Sometimes Usually Unable to Never Disagree Some what Agree Some what 30 – 49% Neutral Firstly I Talk About Fees, These teachers Are Taking Lot of Feeses And Also The Fees Dates Are Releasing Too late and giving only 2 days Time To pay the fees and Also Adding regardless task fees. These Problem Is Overall students in our Institute. And also Teachers Are Teaching very good but Don't taking Serious To take classes. 

12/7/2022 8:50:30 drm03062002@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Usually Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 30 – 49% Agree

Good experience lectures
Teaching
Skills 

12/7/2022 8:50:31 6m9fdrt3yx1304@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Thoroughly Just satisfactorily Good Unfair Never Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Rarely Occasionally/Sometimes Unable to Never Disagree Some what Strongly agree Moderate 50 – 69% Neutral Nice
12/7/2022 8:53:56 puppalanarmada4@gmail.in B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Sometimes unfair Usually Often Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Partially Every time Neutral Some what Agree Moderate 50 – 69% Agree Very good theaching
12/7/2022 8:55:51 anandanandb500@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Neutral To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Good experience 

12/7/2022 8:57:01 malleshchawan77@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Rarely Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what Below 29% Agree

#Maintain strict time table
#Maintain time punchvality
#Classes happens time to time

12/7/2022 9:02:35 mlaramesh@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Very Good Unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree They will good teaching

12/7/2022 9:05:00 naveenbandravali3925@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Very well

12/7/2022 9:05:28 rameshthatipamula8562@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Every time Neutral To a great extent Strongly agree Moderate 50 – 69% Agree Perfectly

12/7/2022 9:08:25 b.gouthamkumar445@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Very little 50 – 69% Agree

1.We want some digital classes
2.future Gadience
3.now our college becoming no.1 

12/7/2022 9:09:52 cshoba358@gmail.com B.Sc. Physical sciences I YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Rarely Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree

Good supportive for the lower studying students
Treat everyone equally
Have to support more to students

12/7/2022 9:12:20 abhigoud2580@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree

To teach somewhat well
To be good with students

12/7/2022 9:14:07 addakulamohanraj73@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree Good 
12/7/2022 9:18:51 charangoud14322@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good 
12/7/2022 9:21:38 kummarisujatha62@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Understand the situation of poor students
12/7/2022 9:25:42 Jaikanksha11@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Conduct the weekend activities,Encourage the children to participate in every activity,Teach the basics about today compitative exams
12/7/2022 9:31:22 Desavaththarun@gamle.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Won’t teach at all Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Rarely Fully Every time Strongly agree Very little Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree S
12/7/2022 9:39:09 yadaiahb16@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Very well Neutral Occasionally/Sometimes Every time Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Not at all Below 29% Agree Good
12/7/2022 9:39:29 gambica973@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Very well teach me sirs
12/7/2022 9:42:28 baddipallikurumurthi11@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent 30 – 49% Strongly agree every one full suport 
12/7/2022 9:43:02 pallevonijanrdhan960@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very well teach me my sirs
12/7/2022 9:46:10 dv34615@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good g

12/7/2022 9:46:39 swethaswetha74434@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Never Partially Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree

Positive way my in life
Very well
Teachers teaching very good. 

12/7/2022 9:47:22 nn5566239@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree They give very well teching 
12/7/2022 9:50:34 kuruvashivakrishna1@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good , excellent & good communication to the students 
12/7/2022 9:52:20 parameshboya108@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent,good & good communicate to the students
12/7/2022 9:53:27 vadthyaramesh814@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Excellent, good communication & improving skills 

12/7/2022 9:54:15 tausifmohd782@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Never Never Very well Agree Rarely Every time Usually Unable to Never Agree Very little Neutral Moderate Below 29% Neutral

Regular classes
Differentiate between students
Use ICT tools

12/7/2022 9:54:43 vadthyavathkumarnayak284@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Overall good 

12/7/2022 9:55:15 raghavchinna731@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Good faculty with experience

12/7/2022 9:55:22 medimahesh890@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Reasonably Rarely Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 30 – 49% Agree Just average

12/7/2022 9:56:21 m.narender9848581847@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent Below 29% Agree

1:Try to explain the subject clearly.
2:Take it to labs often.
3:Take classes whenever you are fit.

12/7/2022 9:57:00 bramakrishnavalmiki518@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very well explained from every subject teacher 
12/7/2022 9:59:53 rojareddy656@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Neutral Can motivate to apply for Eligible jobs                   make students helpful for society                               keep updating students about the growing technology 
12/7/2022 9:59:55 ramesh509409@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree Excellent 

12/7/2022 10:00:17 gbhaskeryadav89@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Often Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree

Very good
Lecturers teaching very well 
Education communication very good

12/7/2022 10:05:53 skartheek7596@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good

12/7/2022 10:06:04 mahedhmettu8287@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Indifferently Just satisfactorily Poor Always fair Never Rarely Marginally Neutral Occasionally/Sometimes I don’t have a mentor Occasionally/Sometimes Unable to Never Neutral Some what Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly disagree

1. proper classes
2. Proper time table of clg
3. Parking vehicles in a systematic 

12/7/2022 10:07:03 rajeshgumpalli@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Neutral Usually Every time Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Strongly agree Moderate 50 – 69% Neutral Very good teachers and good communication and quality Education 
12/7/2022 10:07:59 cnarsimha506@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Partially Rarely Agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree Conduct the regular classes
12/7/2022 10:09:40 puttashivakumar260@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Thoroughly Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Fully Occasionally/Sometimes Agree Some what Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Regular attendance, syllabus complete, seminar quiz conduct,
12/7/2022 10:10:02 ksai2672@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Never Strongly agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions all things are good
12/7/2022 10:11:22 kosgivijay4@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral Very
12/7/2022 10:15:32 rathod9347057920@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
12/7/2022 10:16:08 chawanvenkat2002@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Sometimes unfair Every time Regularly Marginally Strongly agree Every time Usually Occasionally/Sometimes Fully Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Agree Some what 50 – 69% Neutral Strongly agree 
12/7/2022 10:27:33 kethavathsuresh950@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR Below 30% Won’t teach at all Generally ineffective Fair Usually unfair Rarely Never Not at all Strongly disagree Never I don’t have a mentor Rarely Unable to Never Strongly disagree Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Regularly take classes, aware the students about competition and aportunity.
12/7/2022 10:29:37 mallukarnakar@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent
12/7/2022 10:32:35 eshivaprakash1@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree I learn more skills in our college,In our college extremely good teaching faculty is there
12/7/2022 10:39:14 tharunkumar322569@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Teaching is good in clg
12/7/2022 10:43:05 idindlapavan@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Generally ineffective Good Always fair Never Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Very well 
12/7/2022 10:44:35 jyothivabayya0@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 30 – 49% Neutral General topics
12/7/2022 10:47:57 khaleelkhaleel2374@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 30 to 54% Poorly Very poor communication Poor Unfair Never Never Not at all Strongly disagree Never I don’t have a mentor Never Unable to Never Strongly disagree Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Neutral Nothing 
12/7/2022 10:52:06 saisssaiprasad18@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions 
12/7/2022 11:03:28 savurlaanil@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Very poor communication Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Nothing
12/7/2022 11:05:56 tk2916874@gmall.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Occasionally/Sometimes Slightly Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree T Tharun 
12/7/2022 11:07:23 chantiaravind8@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Impressive 
12/7/2022 11:21:36 venkatg1092@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Neutral Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good explanation and better
12/7/2022 11:28:49 gbaleshwarieshwari@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Super 
12/7/2022 11:30:59 mohammedrizwan2799@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Usually unfair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Some what 50 – 69% Neutral Good

12/7/2022 11:37:00 resma4317@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually unfair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Disagree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree
Teachers best education



Timestamp Email Address Score Program YEAR 1. How much of the syllabus was covered in the class? 2. How well did the teachers prepare for the classes? 3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experiencein your institution. 
12/7/2022 11:37:02 nareshkurva376@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Significantly Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Overall good 

12/7/2022 11:38:11 shafeeenkhan77@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree

Using of only English language in campus
More certificate courses
Programs on career guidance 

12/7/2022 11:38:24 venkyvikky50@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Take me to Projection class  
Invite  and to take the quiz Class  
Inform the Before classes

12/7/2022 11:39:36 soudaiahyadav51@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NO suggestions

12/7/2022 11:39:48 renukarajanolla01@gmail.com B.Sc. Physical sciences I YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree

Good encourage to lower study people. 
Have to treat every one equally 

12/7/2022 11:40:53 aajay296058@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Never Unable to Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Not at all 70 – 89% Disagree Yes

12/7/2022 12:06:16 gunemonirani@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree

1}Teacher was friendly inthe students.
2}every class period should handover by teacher.
3}Subject explain by student inthe projecter.

12/7/2022 12:10:33 neeratirajitta@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR Below 30% Satisfactorily Just satisfactorily Good Unfair Rarely Rarely Moderately Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Usually Slightly Every time Agree Moderate Agree Very little Below 29% Neutral
Good
 Expalanition to us

12/7/2022 12:17:45 cramulucramulu18@gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Poorly Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Rarely Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree Normal 
12/7/2022 12:18:20 yadavsrihari144@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree SUPER EXPERIENCE TECHING IN MVS DEGREE COLLEGE MHABUBNAGAR MANAGEMENT 
12/7/2022 12:23:49 venu43817@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very Good
12/7/2022 12:25:04 kothanareshkumarreddy@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Not at all 50 – 69% Strongly agree Very good

12/7/2022 12:40:48 ahmedsyed9494@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree

1) teachers are always helping & kind. 
2)staff plays important roll & the office staff is so helpful in our institute.
3) proper facilities with great guidance. Good learning experience nothing ,all good. 

12/7/2022 12:41:32 shivakumartalla@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good
12/7/2022 12:44:55 venkatramulud6@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Poorly Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Disagree Not at all Strongly disagree Not at all 70 – 89% Strongly disagree Good 
12/7/2022 13:04:19 pasupulaspandana0@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Full strength and other activities 
12/7/2022 13:27:01 pandugoud003@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Generally ineffective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Disagree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Rarely Partially Rarely Neutral Some what Disagree Very little 30 – 49% Neutral Frequent interactions with students and teachers 
12/7/2022 13:35:47 vmamatha477@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very nice 
12/7/2022 13:55:00 brenuka24919@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Neutral Rarely Every time Every time Fully Every time Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Neutral Nice 
12/7/2022 13:57:08 Kethavathanitha023@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 70 – 89% Agree yes
12/7/2022 14:06:19 ashokkatike490@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Neutral Super
12/7/2022 14:06:28 rajumodel70@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Good
12/7/2022 14:06:41 pavanpk24103@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Good
12/7/2022 14:14:16 bujuruashireddy@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Nothing to say
12/7/2022 14:14:17 Manjulananchala@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Nothing to say
12/7/2022 15:03:40 maddinenisrikanth2002@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree I observed in my college, the teachers takes classes every day they didn't waste time they  put effort in subject  with out understand ok
12/7/2022 15:17:53 nenavathsaritha1919@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time Sometimes Very well Neutral Usually Every time Every time Partially Usually Strongly agree Some what Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Very well
12/7/2022 15:37:14 surigirirajaratnam@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good
12/7/2022 17:00:52 prabjogu@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Teacher's teaching is very well, and teachers give a good suggestions for students..
12/7/2022 17:47:11 rajashekar7477@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Good communication 
12/7/2022 17:58:31 goutham42255@gmail.com B.A I YEAR Below 30% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Disagree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Disagree Very little 30 – 49% Neutral Nothing 
12/7/2022 17:59:34 sweetysharanya983@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Rarely Never Not at all Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Partially Rarely Neutral Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree Weekly once's games,wash room clean and drinking water 
12/7/2022 18:09:09 vallekikurmaiah@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree Strongly believe 
12/7/2022 18:58:42 Manjulananchala@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Nothing to say

12/7/2022 19:59:05 shireeshakshireesha4@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 30 to 54% Poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Rarely Marginally Neutral Rarely I don’t have a mentor Rarely Slightly Never Disagree Very little Neutral Very little 30 – 49% Disagree

1.Change the lectures in the subjects of physics and cs 
2. Conduct weekend exams  and unit exams strictly
3. If the students scored less, give them punishment strongly
 4. Lectures must give notes to the students and atleast teach them to understand 
5. Attendance is must and should if they are absent cl their parents
6. Seriously above the points are main reason to say that we don't have any subject and knowledge by studying degree
7. Atleast freshers will gain the knowledge and subject if the faculty applied these rules 
Tq

 
12/7/2022 20:53:36 shettyjahnavi30@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Super
12/7/2022 21:01:17 dasharathyadav647@gmail.com B.A I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually unfair Never Sometimes Not at all Agree Every time Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Usually Strongly agree Moderate Agree Some what 50 – 69% Agree Good 
12/7/2022 21:56:15 gobburugraghavendraswamulu@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Never Regularly Moderately Strongly agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Partially Occasionally/Sometimes Strongly agree Moderate Strongly agree Not at all 50 – 69% Agree Don't get irritated with the student when he are confused try to solve the problem with through online or offline so that student can get some courage.

12/8/2022 7:07:41 majjikesrikanth123@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Usually unfair Occasionally/Sometimes Rarely Very well Agree Occasionally/Sometimes Rarely Every time Partially Never Agree Some what Strongly agree Very little 70 – 89% Agree Satisfactory 
12/8/2022 8:16:48 didelasandeep2001@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Please  follow  rules and regulations 
12/8/2022 8:50:45 majjikesrikanth123@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Never Marginally Neutral Never Every time Usually Partially Every time Disagree Some what Disagree Moderate 70 – 89% Neutral Quality of learning skills improve 

12/8/2022 11:32:37 sl1473509@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Never Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Never Agree To a great extent Strongly agree Some what 50 – 69% Agree Frist bench’s  should be neat in the class. Projector class needed to understand well 
12/8/2022 11:32:57 dangulaxminarayana@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Every time Regularly Moderately Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Some what Below 29% Neutral Good at teaching
12/8/2022 21:01:44 nradhika612@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Good teachers and teaching always good
12/8/2022 21:13:26 krowdy48@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Unable to Rarely Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Don't teach only English also explain in Telugu sir my suggestion 

12/9/2022 6:56:01 tnareshtnaresh526@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Fully Every time Neutral Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Motivations to all students daily on
12/9/2022 6:59:03 prashanthmeesala1@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Usually fair Rarely Sometimes Significantly Agree Rarely Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Neutral Some what Above 90% Strongly agree Good

12/9/2022 7:13:21 mohan57638@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

All teachers teaching skills so good 
All teachers encourage the students 
All teachers give always be goid explanation in any matter

12/9/2022 8:27:45 vk2403867@gmail.com B.Sc. Physical sciences II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree

1) Try to reach every student and ask for their doubts. ...
2) Make teaching a two way interaction..
3)Giving more examples to single questions for better understanding..

12/9/2022 9:49:24 samreensamreen55917@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 30 – 49% Agree 1.properfacilities with Great guidance good learning experiece nothing all good. 2.teachers are always helping and kind . 3.staff plays importent role and the office staff is helpfull in our institute. 
12/9/2022 10:56:44 mmohankumar8074@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Rarely Often Very well Neutral Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Good 
12/9/2022 12:10:08 janegesrikanth@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Giving future advices to students it was very useful 
12/9/2022 13:24:13 ramabhi32048@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Very well Neutral Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Partially Usually Neutral Some what Agree Some what 50 – 69% Agree Telugu lo explain 

12/21/2022 17:01:18 ekurumurthye@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Usually Rarely Usually Slightly Never Strongly agree Moderate Agree Very little 30 – 49% Neutral 5


